
В Алтайском крае местный житель предстанет перед судом за совершение преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Первомайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в период мая по июль 2018 года обвиняемый, используя страницу одной из социальных сетей Интернета, под вымышленным именем, стал переписываться с девочкой из Нижегородской области, которой на тот момент было 11 лет. В ходе общения мужчина вынудил несовершеннолетнюю выслать несколько фотографий порнографического характера. В последующем под угрозой рассылки друзьям полученных от нее фото, обвиняемый добился направления ему потерпевшей девочкой видеозаписей интимного характера с ее участием.

В ходе следствия обвиняемый вину в инкриминируемом ему деянии не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1470666>